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ISTRUZIONI PER L’USO 
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DESCRIZIONE 
PLALED 80 SWING sono plafoniere LED che consente di 
scegliere tramite un selettore (FIG.3), la temperatura di 
colore della luce tra 3 livelli: 3000 K (luce bianca calda), 
4000 K (luce bianca neutra) e 6000 K (luce bianca fredda). 
 
INSTALLAZIONE 
AVVERTENZA. L’installazione e il montaggio devono 
essere effettuate da un installatore qualificato. 
PRIMA DI PROCEDERE AL COLLEGAMENTO, 
ACCERTARSI CHE I CAVI NON SIANO IN TENSIONE. 
Sebbene un circuito di sicurezza protegga il dispositivo dalle 
interferenze interne, alcuni campi elettromagnetici 
particolarmente forti possono alterarne il funzionamento. 
Pertanto, non va installato nei pressi di campi induttivi 
(motori, trasformatori, centri di trasformazione, macchinari 
industriali, ecc.), segnali wireless ad alta frequenza (WIFI, 
telefonia, inibitori segnali, ecc.), dispositivi di emissione di 
raggi infrarossi (telecamere di sicurezza, ecc.). 
 
MONTAGGIO 
Realizzare il montaggio dell’apparato a soffitto o a parete 
come indicato in FIG.1. 
Liberare la staffa di fissaggio in metallo dalla lampada 
svitando le due viti laterali e fissarla a soffitto o parete 
utilizzando le viti/tasselli in dotazione. Prima di fissare la 
lampada alla staffa,  rimuovere dalla lampada l’anello di 
finitura esterno, girandolo in senso orario come indicato dalla 
freccia in figura FIG.1, succesivamente liberare la coppa 
frontale svitando le quattro viti di chiusura, introdurre i cavi di 
alimentazione nel passacavo e unire nuovamente la base 
della lampada alla staffa per il tramite delle due viti laterali. 
 
COLLEGAMENTO 
Per collegare il dispositivo togliere prima tensione ai cavi di 
alimentazione e collegare secondo lo schema indicato in 
FIG.3 con cavi di sezione da 0,75 a 2 mm2. 
 
CARATTERISTICHE TECNICHE 
Alimentazione 230 V~  50-60 Hz 
Autoconsumo in ON 17,5 VA (15,5 W) 
Luminosità 1200 lm   
Colore plafoniera LED 3000 K - 4000 K - 6000 K 
Temperatura di funzionamento -10 ºC a +50 ºC 
Grado di protezione IP66 
 
Soggetto a modifiche di carattere tecnico – Ulteriori info sul sito: 

www.orbisitalia.it 
 
 

INFORMATIVA SUL CORRETTO SMALTIMENTO DEL PRODOTTO 
AI SENSI DELL’ART.  26 DEL DECRETO LEGISLATIVO 14 MARZO 
2014, N. 49 "ATTUAZIONE DELLA  DIRETTIVA 2012/19/UE SUI 
RIFIUTI DI APPARECCHIATURE  ELETTRICHE ED ELETTRONICHE 
(RAEE)" 

Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull’apparecchiatura o sulla 
sua confezione indica che il prodotto alla fine della propria vita utile deve 
essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti. L’utente dovrà, pertanto, 
conferire l’apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri comunali 
di raccolta differenziata dei rifiuti elettrotecnici ed elettronici. 
In alternativa alla gestione autonoma è possibile consegnare 
l’apparecchiatura che si desidera smaltire al rivenditore, al momento 
dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente. 
Presso i rivenditori di prodotti elettronici con superficie di vendita di 
almeno 400 m2 è inoltre possibile consegnare gratuitamente, senza 
obbligo di acquisto, i prodotti elettronici da smaltire con dimensioni 
inferiori a 25 cm. 
L’adeguata raccolta differenziata per l’avvio successivo 
dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo 
smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare 
possibili effetti negativi sull’ambiente e sulla salute e favorisce il 
reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui è composta l’apparecchiatura. 
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INSTRUCTIONS D'UTILISATION 
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DESCRIPTION 
Le PLALED 80 SWING est un plafonnier LED qui permet de 
choisir, à l’aide d’un sélecteur (FIG.3), la température de 
couleur de la lumière entre 3 niveaux: 3000 K (lumière 
blanche chaude), 4000 K (lumière blanche neutre) et 6000 K 
(lumière blanche froide). 
 
INSTALLATION : 
ATTENTION : L'installation et le montage des appareils 
électriques doivent être réalisés par un installateur agréé. 
AVANT DE PROCEDER A LA CONNEXIÓN, ON DOIT 
S'ASSURER QUE LES CÂBLES A BRANCHER NE 
SONT PAS SOUS TENSIÓN. 
L'appareil est protégé en interne contre les interférences par 
un circuit de sécurité. Cependant, certains champs 
électromagnétiques particulièrement forts peuvent parvenir à 
altérer son fonctionnement. Il ne doit donc pas être installé à 
proximité de champs inductifs (moteurs, transformateurs, 
centres de transformation, machines industrielles, etc.), 
signaux sans fil à haute fréquence (WIFI, téléphonie, 
inhibiteurs de signaux, etc.), appareils émettant des 
infrarouges (caméras de sécurité, etc.). 
 
MONTAGE 
Réaliser le montage de l'appareil au plafond ou au mur tel 
qu'indiqué sur la FIG.1. 
Retirer le plat métallique de l'équipement en desserrant les 
vis qui le fixent à l'équipement et placer le fer plat au plafond 
ou au mur, une fois l'équipement branché, le placer sur le fer 
plat et serrer les vis de fixation aux extrémités du fer plat. 
 
CONNEXIÓN 
Pour connecter l'équipement, retirer l'anneau extérieur en le 
faisant tourner dans le sens des aiguilles d'une montre tel 
qu'indiqué sur la FIG.1. Ouvrir ensuite l'écran en retirant les 
vis de fixation. La base permet d'accéder aux bornes de 
connexion et au passe-câbles dans lequel nous ferons 
passer les câbles d'alimentation avant de les connecter aux 
bornes.  
Connecter selon le schéma de la FIG.3 avec un câble rigide 
de 0,75 à 2 mm2  de section et dénuder l’isolant de 7 mm. 
 
CARACTERÍSTIQUES TÉCHNIQUES  
Alimentation 230 V~  50-60 Hz 
Consommation propre état ON 17,5 VA (15,5 W) 
Luminosité plafonnier 1200 lm 
Température couleur plafonnier LED 3000 K - 4000 K - 6000 K 
Température de fonctionnement -10 ºC à +50 ºC 
Indice de protection IP66 
 

 
Sujet à modifications techniques - informations 

complémentaires sur : www.orbis.es 
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INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO 
FIG.1 
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DESCRIÇÃO 
O PLALED 80 SWING é uma plafon LED que permite 
escolher, através de um seletor (FIG.3), a temperatura da 
cor da luz entre 3 níveis: 3000 K (luz branca quente), 4000 
K (luz branca neutra) e 6000 K (luz branca fria). 
 
INSTALAÇÃO: 
ATENÇÃO: A instalação e a montagem dos aparelhos 
elétricos devem ser efetuadas por um instalador autorizado. 
ANTES DE SE PROCEDER À CONEXÃO, DEVE-SE 
GARANTIR QUE OS CABOS A CONECTAR NÃO 
ESTÃO SOB TENSÃO. 
O aparelho está protegido internamente contra as 
interferências por um circuito de segurança. Não obstante, 
alguns campos eletromagnéticos especialmente fortes 
podem chegar a alterar o seu funcionamento. Portanto, não 
deve ser instalado perto de campos indutivos (motores, 
transformadores, centros de transformação, maquinaria 
industrial, etc.), sinais sem fios de alta frequência (WIFI, 
telefonia, inibidores de sinal. etc.), aparelhos emissores de 
infravermelhos (câmaras de segurança, etc.). 
 
MONTAGEM 
Efetue a montagem do aparelho no teto ou na parede da 
forma apresentada na FIG.1. 
Retire a chapa metálica do equipamento desapertando os 
parafusos que o fixam ao equipamento e coloque a chapa 
no teto ou na parede. Depois de o equipamento estar 
conectado, coloque-o sobre a chapa e aperte os parafusos 
de fixação das extremidades da chapa. 
 
CONEXÃO 
Para conectar o equipamento, retire o anel exterior rodando-
o no sentido dos ponteiros do relógio da forma indicada na 
FIG.1. Em seguida, abra o ecrã retirando os parafusos que 
o fixam. Na base pode-se aceder aos bornes de conexão e 
ao passa-cabos por onde se passam os cabos de 
alimentação antes de conectar ao borne.  
Conecte de acordo com o esquema da FIG.3 com cabo 
rígido de secção de 0,75 a 2 mm2 e isolante removido com 7 
mm. 
 
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS  
Alimentação 230 V~ 50-60 Hz 
Consumo próprio estado ON 17,5 VA (15,5 W) 
Luminosidade plafon 1200 lm 
Temperatura de cor da plafon LED 3000 K - 4000 K - 6000 K 
Temperatura de funcionamento -10 ºC a +50 ºC 
Grau de proteção IP66 
 
 
Sujeito a alterações técnicas - informações adicionais 

em: www.orbis.es 

ORBIS ITALIA S.p.A. 
Via L. Da Vinci,9/B Cassina de’ Pecchi -MI- 
Tel.- 02/95343454 Fax.- 02/9520046 
e-mail: info@orbisitalia.it 
http://www.orbisitalia.it 
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